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Μοναχική κουρά και χειροτονία Διακόνου στην 
Ιερά Μητρόπολη Εδέσσης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας κ. Ιωήλ 
τέλεσε κατά την διάρκεια του Μεγάλου Εσπερινού που τελέστηκε το 
απόγευμα του Σαββάτου 25 Απριλίου 2026, την μοναχική κουρά του κ. 
Ευθυμίου Τζόλα, πνευματικού του τέκνου και Ιεροψάλτου του Ιερού 
Καθεδρικού Ναού Αγίας Σκέπης Εδέσσης, στο Καθολικό της Ιεράς Μονής 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Μαρίνης.

Στην Ιερά Ακολουθία παρέστη συμπροσευχόμενος ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Αλμωπίας κ. Στέφανος, ενώ μετείχαν ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως, 
Αρχιμανδρίτης Μάξιμος Χατζής, ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής, Αρχιμανδρίτης 
Φιλόθεος Παπαδόπουλους, κληρικοί της Ιεράς Μητροπόλεως και μεγάλος αριθμός 
συγγενών και προσκυνητών από την Πάτρα, τόπο καταγωγής του π. Ευθυμίου.

Την επομένη, Κυριακή των Μυροφόρων, 26 Απριλίου, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε την 
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Θεία Λειτουργία στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Αγίας Σκέπης Εδέσσης και την εις 
Διάκονον χειροτονία του π. Ευθυμίου. Ο χειροτονούμενος στον σύντομο λόγο του 
απηύθυνε ευχαριστίες προς όλους τους συντελεστές της κατά Θεόν πορείας του 
προς την Ιερωσύνη, ενώ ο Σεβασμιώτατος στην προσφώνησή του προς αυτόν 
συνέδεσε το έργο των εορταζομένων κηδεστών του Κυρίου -των Μυροφόρων και 
των μαθητών- με το έργο της εν Χριστώ Διακονίας που αναλαμβάνει και του 
απηύθυνε πατρικές συμβουλές και ευχές για το νέο στάδιο της ζωής του.

Με τον Σεβασμιώτατο συλλειτούργησαν ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Μητροπόλεως, ο Ιεροκήρυξ της Ιεράς Μητροπόλεως, Αρχιμανδρίτης Παντελεήμων 
Καραλάζος, ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος, Πρωτοπρεσβύτερος Γεώργιος 
Ζουμής, ο Προϊστάμενος του Ιερού Καθεδρικού Ναού, Αρχιμανδρίτης Χριστόδουλος 
Καραγιάννης, ο Αρχιδιάκονος της Ιεράς Μητροπόλεως, Θεόφιλος Γαργάλας, και ο 
Διάκονος Ιωάννης Γκερτσάκης. Ο π. Ευθύμιος θα διακονεί στον Ιερό Καθεδρικό Ναό 
της Αγίας Σκέπης.


































